

nyök- és Vitéz-utca. **Május 29 szombat.** 8. járat. A kocsik indul a Gizella-térről. Utirány: Boldogasszony-sugárút, Bécsi-körút, Berlini-körút, Londoni-körút, Brüsszeli-körút, Római-körút, Sziléri-sugárút, Csillag-tér, Hattyu-utca, Vásárhelyi-sugárút. **Junius 2 szerda.** 9. járat. A gyűjtőkocsi indul a Rudolf-téren. Utirány: Új-Szeged. A gyűjtőkocsinak mindent lehet adni, pénzt, ruhát, élelmiszert, gyógyszer, hadfelszerelési cikket. A gyűjtőkocsi raktárhelyisége a Széchényi-téren van a Korzómozi mellett a Zsótér házában. Aki elmulasztotta a gyűjtőkocsi utirányát, írjon a raktár-helyiségbe, hogy adakozni óhajt, az adományért el fognak küldeni.

— **Május 19-én mozinap.** A Korzómozi május 19-én összes előadásait jótékony cél érdekében tartja. A rendes napi 3 előadás délután 5, este 7 és 9 órakor a legszenzációsabb műsorokat vetítik vászonra. Rendes helyárok mellett a szegedi közönség előtt oly műsört vetítenek, amilyenre még példa nem volt. A nettó jövedelem 50 százaléka a hadsegélyező bizottságnak, 50 százaléka pedig a Vörös-Kereszt egyletnek jut, mind három előadásból.

— **A rokkant katonákért.** Ismeretes, hogy begavári *Back* Bernát 50.000 koronás adományból Szegeden épült a rokkant katonák első foglalkoztató műhelye. A szegedi kerületi parancsnokság egyik legutóbbi napiparancsában szép szavakkal méltatta az adományozó *Back* Bernát bőkezűségét, akithez meleg hangú köszönő levelet is intézett.

— **Drágább lesz a cukor.** Hír szerint a cukorgyárak azzal a tervvel foglalkoznak, hogy a közel jövőben újabb áremelést léptetnek életbe. Ez az eljárás egyáltalán nem volna indokolt, miután a gyárak a nyersterményeket igen olcsón szerezték meg és a kivitel szünetelése folytán áruval bőségesen rendelkeznek. A gyárak már régebben próbálkoznak az áremeléssel, most azonban — úgy látszik — végleg meg akarják valósítani régi tervüket, ha csak idejekorán meg nem gátolják őket tervük végrehajtásában.

— **A felebaráti szeretet-szövetség,** a mostani nehéz viszonyok okozta élelmiszeri nehézségek leküzdésének céljából nagyobb ipartelepek és gyárak közelében népkönyvtárak felállítását tervezi. Ez ügyben május 16-án, délután 4 órakor a belvárosi ovodában ülést tart, melyre a gyárak művezetőit és minden érdeklődőt tisztelettel meghív az elnökség nevében *Reök* Ivánné.

— **A fekete kancellár.** A Nordisk-filmgyár bevallása szerint *A fekete kancellár* című drámájára a legbüszkébb. *Psylander* is odanyilatkozott, hogy ezt az alakítását tartja legstílusosabbnak. Valóban páratlanul szép dráma. Izgalmasabb minden detektívjárger-nél és művészibb minden filmdarabnál, amit évek óta ismerünk. Ma, midőn a *Korzómozi* bemutatta, a közönség ismételt tapssal fogadta egyik-másik jelenetet és a tetszésnyilvánításnak ilyen spontán megnyilatkozását még soha nem tapasztaltuk. Megértjük a budapesti közönséget, amely hetek óta közki-vánatra élvezi a csodálatos dán filmet és nem tud betelni a szépségeivel. Szegeden csupán szombaton és vasárnap játszik *A fekete kancellár*t, úgy látszik, szenzációs sikerrel, zsúfolt házak előtt. A *Korzómozi* mai műsora különben is elsőrangú.

— **A francia pezsgőipar veszedelme.** A francia pezsgőgyárosok és kereskedők memorandumot intéztek a kormányhoz a pezsgőre kivetett új adó miatt. Az adót ugyanis 15 frankról 80 frankra emelték fel, ami által ennek a kereskedelmi ágának a helyzete súlyos természetű változások előtt áll. A Champagne kivitele normális időkben 22.000.000 üvegre tehető pezsgőben. Ebből Anglia 7—9.000.000 üveget vásárol. A vásárlók között van Németország 1.300.000 üveggel és a monarchia egy millióval. Az utóbbi országok a legdrágább márkákat vásárolták és most a francia pezsgőipar elesett ettől a nagy bevételről. Nem lehet továbbá számolni a belga

fogyasztásra sem, amely pedig 3.500.000 üveggel elég tekintélyes mennyiség volt. Ugyan-így áll a dolog Oroszországgal is, úgy hogy a champagne-gazdák és kereskedők csupán Angliára számíthatnak biztosan, nem szólván arról, hogy a háboru vihara éppen a legtermékenyebb vidékeken szántott keresztül Reims körül. A pezsgőadó emelése — írja a memorandum — a *kegyelemdőfés* volt világostalan helyzetükben dacára annak, hogy az elmúlt év pezsgői ritka kitünő kvalitásúak voltak és a „háborus-pezsők” nagy kedveltségnek örvendtek. Az adó nagyon károsan érinti az angol kereskedőket, akik az Unióba, Délamerikába, Indiába és a kolóniákba szállítottak nagymennyiségű pezsgőt. A memorandum végül az adók mérséklését követeli, mert — ugymond — a kormány fordított célt ér el csupán, ha jövedelmeit így akarja emelni. Az iparág teljesen tönkremegy és az állam elesik eddigi jövedelmeitől is.

— **A gőzgépezők és kazánfűtők** legközelebbi képesítő vizsgái Szegeden június 6. napján délelőtt 9 órakor a szegedi felső ipariskolában fognak megtartatni. A vizsgálati kérvények kellően felszerelve a m. kir. ker. iparfelügyelőséghez (Földváry-utca 4. szám) beküldendők.

— **Csodák csodája.** Ez a huszadik század látványossága, amit a *Kossuth Lajos-sugárút 1. sz. Bruckner-háznál látni lehet, reggel 9 órától este 9 óráig!* Ezt a világszenzációt Szeged város intelligenciája és polgársága nem tudja eléggé dicsérni. „A csodapók” (az élő nőfejű pók) beszél és minden kérdésre felel, nem vásári mutatvány! hanem a valóságnak megfelelő mnemó technikai csodás művészeti látványosság. A pók megmondja hány éves, mi a zsebének tartalma, mi a neve és foglalkozása, mennyi pénz van a zsebében, beszél a harctéren levőkről, megmondja azok neveit, a pók előadása tisztán tudományos alapon nyugszik! Belépő-díj 40 fillér, katonák, diákok és gyermekek csak 20 fillért fizetnek.

## SZINHÁZ MŰVÉSZET

0000

MŰSOR:

**SZOMBATON:** *Rózsa* S. Lajos a m. kir. Operaház művészenek vendégfelléptével, bérletben, leszállított helyárokka *Kornéillei harangok*. Operett. (Páros 1/3-os.)

**VASÁRNAP** D. U.: Félhelyárokka *Zsuzsi kisasszony*. Operett.

**ESTE:** *Rózsa* S. Lajos a m. kir. Operaház művészenek bucsufelléptével *Ripp van Winkel*. Regényes operett. (Páratlan 2/3-os.)

**Hangverseny a Kulturpalotában.** A szegedi honvéd zenekar május 15-én, szombaton a vak katonák javára, a képzőművészeti kiállításon a Kulturpalotában hangversenyt tart. A műsor ez: 1. Mozart. Szonata, A-dur, játszsa: *Kiss* Gyula. 2. Beethoven: Szonata op. 31, D-mell, játszsa: *Kiss* Gyula. 3. Fichtner. Fuvó ötös, I. tétel, előadják: *Balogh* Károly, *Berge* János, *Bognár* Dénes, *Rosensohn* József, *Wannemacher* Vilmos. 4. Schumann. G-moll, játszsa: *Kiss* Gyula. A hangverseny kezdete délután 5 órakor. Belépődíj 1 korona. Jegyek *Várnay* könyvkereskedésében kaphatók.

Fog-Krém

# KALODONT

70 Fillér

Igazgató:  
VAS SANDOR

## KORZÓ MOZI

Telefon:  
11-85.Május  
15  
szombatMájus  
16  
vasárnap

### Psylander esték

# A fekete kancellár.

Dráma 3 felvonásban. Főszerepben **VALDEMAR PSYLANDER**  
a nagy dán művész eddigi legragyogóbb alakítása.

## Hidró autó

— a háborus technika csodája. —

## Legújabb harcéri felvételek

és első rangú kísérő műsor.

Előadások: pénteken, szombaton 5, 7, 9 órakor vasárnap d. u. 2 órától éjjel 12 óráig. Katona-, diák- és gyermekjegyek vasárnap csak a 2 órai előadásra adnak ki.

Rendes helyárok!

Rendes helyárok!